E§lowon ouvéxelag

3.19 H taxuTnTa Ye TNV omola pEouV Ta veEpPA £VOG TTOTOOU oTabe-
poU TAdToug o€ éva onueio dmou to péoo Babog eivar /1= 1.5 1,
elva” = 1.3 m/ 5. Ndoo eivar to péoo Bdboc o’ éva dhho onueio
6mou ta vepd tpéxouv pe taxutnta V2 =03 m /5 ;

[Am: 6,5 m ]

3.20 H rapoyr evéc mupooBeotikol kpouvou eivar 0012 m°
/5. To A&oT(O0 TNG TUPOCPECTIKAG KaTaAfyEL, OTO
eAelBepd TOU AKPO O’ £€va OTEVWHO ECWTEPLKNC
Stapétpou 2,2 cm. Me TL TaxUTNTO EKTOEEVETAL TO VEPO
Qo TO OTEVWHQL

[Ar: 31,6 m /s |

E§iowon tou Bernoulli

3.21 AnO TO TAEUPIKO QVOLYMOl MLOG avolxtng OSe€apevig
Byaivel vepo pe tayvutnta 8,86 m/s. Me mdéon taxuvtnta
Ba Byaivel av n mieon otnv eAevBepn emidpavela yivel 2
atm; Alvetal n mukvotnta Tou

o

vepou =107k &/ m’ kawéu 1 ar m=1.033x10° Pa,
[Am: 16,76 m /s ]

3.22 Kata tn SlapKela Katolyidog o agpag Keltal mavw
amo TN OTE-yn €vOG omtiov pe toayvtnta 108 km/h.
Mowa n Stadopd otnv mieon KATW Kal MAVW oo T
otéyn; YmoAoyiote tnv avuwtiky OSuvaun Tmou
S6éxetal n otéyn. H otéyn elval emimedn kot €XeL Q-
Badov A =100 m°. OewpPrOTE TNV TUKVOTNTA TOU a€pa
otaBepn Kal ion pe 1,2 kg/mg.

[Ax: 540 Po, 54x10°N ]



